

Lakosság-közelben

Lakosság-közelben legyen az egészségügyi ellátás java része, a finanszírozás pedig az állami ellátó rendszer keretein belül történjék – mondta szarvasi sajtótájékoztatóján Gógl Árpád, az Orbán-kormány volt egészségügyi minisztere.

A szakpolitikus Domokos László, a Fidesz országgyűlési képviselője és képviselő jelöltje meghívásának tett eleget, amikor a múlt héten pénteken délután Szarvason és Kardoson járt. Gógl Árpád a minisztersége idején elindított egészségügyi programból kiindulva, a mostani kabinet intézkedéseit bírálva vázolta a Fidesz új elképzeléseit, melyek a szolidaritás jegyében születtek. Hallhatunk a biztonságot adó alapellátásról, a gyermekorvosok, háziorvosok, fogorvosok mellett az ápolónők szerepéről, akiknek – miután összekötő kapocsként egyaránt érdekelték az egészségügyben és a szociális ágazatban – a magyar polgári szövetség fontos szerepet adna a jövőben. A fekvőbeteg ellátásban, a sürgősségi ellátó rendszerben és a gyógyszerellátásban is jelentős változásokat terveznek, nem csak az idősök terhein könnyítenének

a gyógyszergyártókkal kötendő hosszú távú megállapodással, hanem az 1-3 éves korú gyermekeknek szükséges fontosabb gyógyszeres kezeléshez is minimális vénydíj kifizetése mellett juthatnának a szülők. Domokos László a helyi problémák megoldási javaslataival egészítette ki a Gógl Árpád által elmondottakat. Eszerint a szarvasi új óvoda megépítése, az idősök nappali ellátását biztosító klubhálózat bővítése, a lakótelepeken élő idősebbek és fiatalok életminőségének javítása a részönkormányzatok segítségével – sorolta a képviselőként maga elé tűzött feladatokat. Végezetül Domokos László szólt arról, hogy az időseket ellátó rendszerek fejlesztése nem csak a térségben élők ellátására adhat lehetőséget, hanem egyfajta gyógyturizmus lehetőségét is magában rejti, amit érdemes lesz kihasználni Szarvas térségében.

Az Ön embere, az SZDSZ jelöltje!



**Szavazzon április 9-én
Kovács Mátyásra,
az SZDSZ jelöltjére,!**

Választás a változásért

Szuggesztív előadással kampányolt a polgári oldal, és Domokos László mellett Schmitt Pál, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség alelnöke, a múlt héten szombaton, az Árpád-szállóban rendezett fórumon.



A rendezvényen fiatal művészek előadásában hangzott el két dal, majd Babák Mihály, Szarvas fideszes polgármestere dícsérte meg az előadókat a nyilvánosság előtt, midőn köszöntötte a fórum résztvevőit. Domokos László szólt ezután arról a nyolc esztendőről, amit – a választók bizalmából – képviselőként tölthetett el Szarvas térségében, s amelynek utóbbi négy esztendejében bizony azt tapasztalta: gyarapodtak a gondok és a problémák, nehezedett az itt élők élete. A jövőről szólva Domokos László a készülő Körös Fejlesztési Tervet mutatta be, ami a jobb élet feltételét és lehetőségét teremti meg azáltal, hogy az itt élők igényeit fogalmazza meg. Babák Mihály – bemutatva Szarvas Schmitt Pálnak – is az utóbbi parlamenti ciklusban tapasztalt nehézségekről szólt, elmondva, hogy túléli ugyan a város ezeket a nehéz esztendőket is, de sürgős változásokra van szükség. Ehhez a gondolathoz csatlakozott a Fidesz alelnöke is, amikor érzékletes példával illusztrálta, miért kiáltanak

változás után a fiatalok, az idősök, a kis és középvállalkozók, a nagycsaládok, a mezőgazdaságból élők, a vidékiek és a munkavállalók. Amint Schmitt Pál világossá tette, a Fidesz által vezetett konzultáció-sorozaton ismerték meg az emberek gondolatait és kérték a segítségüket is ahhoz, hogy összeállíthassák a következő kormány programját, a héten bemutatott „Hajrá Magyarországot” programot. A választásra való felkészülést ecsetelve, a részvétel fontosságán túl, természetesen a polgári oldal melletti agitációt helyezte a középpontba, de nyomatékosította, hogy nem az ellenfelek lejáratásával lehet és kell célt elérni, hanem a szervezethez, s annak felismerésével, hogy nem csak jogunk, felelősen kötelességünk is a választáson való részvétel. Végezetül arról szólt Schmitt Pál, hogy a programhirdetést követően, a kampány utolsó három hetében a Fidesz optimista üzenetekkel, derűs és színes arculattal fordul a célegyenesbe, a változás szükségességéből fakadó győzelem reményével.

